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Kožní oddělení a neurologie do budovy 2

Už v polovině dubna se přesunula lůžková část kožního oddělení, která se teď nově nachází ve 3.
patře Multioborového pavilonu (budova 17). S koncem května na to naváže přesun kožní ambulance
a lymfologie do přízemí budovy 2 (bývalé kontrolní ambulance ortopedie, traumatologie a
neurochirurgie). Na stejné místo se pak ve stejné době přesune i neurologické MS centrum. Viz
mapa níže.

Prosíme pacienty, aby sledovali webové stránky nemocnice, protože v souvislosti s přesuny
ambulancí může docházet ke krátkodobým omezením jejich provozních dob.

Aktuálně například MS centrum

Všeobecná neurologická ambulance na urgentním příjmu

Změna se týká i všeobecné neurologické ambulance, tu od začátku června najdou pacienti v přízemí
nového pavilonu na urgentním příjmu, s nímž bude mít společnou recepci. Viz mapa níže.

Pokladna a Tichá místnost v atriu nového pavilonu

Rok po otevření se do nového pavilonu přesunou ještě další dva nezdravotnické provozy. Jednak
pokladna, která se v současnosti nachází v budově č. 13, a jednak Tichá místnost. Důstojný prostor
pro tiché rozjímání v nemocnici dlouho chyběl, nově se bude nacházet v prvním patře pavilonu 1.

Jak Tichá místnost, tak pokladna budou z přízemí přístupné buď výtahem, nebo po eskalátorech.
Pacienti je najdou po levé straně, v blízkosti bistra. V provozu na nových místech budou od 1.
července.

Dočasná změna vjezdu

V letních měsících bude z důvodu stavebních prací na přeložkách sítí na dva až tři týdny uzavřen
vjezd a výjezd spodní vrátnicí. Po dobu uzávěry se bude do areálu vjíždět přes parkoviště sever.
Vjezd i výjezd se tak posunou přibližně o 50 metrů dál směrem k parku Vinice. V souvislosti s tím se
dočasně změní i dopravní situace v nemocnici, kde budou některé komunikace zjednosměrněny.
Bližší informace vydá nemocnice v průběhu června.

Lůžková část nově na budově 17, 3. patro – přesunuto od čtvrtka 17. dubna Ambulance a lymfologie
nově na budově 2, přízemí – přesunuto od pátku 30. května MS centrum nově na budově 2, přízemí –
přesunuto od čtvrtka 29. května Všeobecná neurologická ambulance nově na urgentním příjmu,
přízemí – přesunuto od pondělí 2. června Atrium pavilonu č. 1, 1. patro – otevřeno od úterý 1.
července Informace bude aktualizována v červnu
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